Dessinons les tables de multiplications sur un cadran d'horloge

0 0 0
11 1 11 1 11
10 2 10 2 10
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Table de 2 Table de 3 Table de 4
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6 6 6
Table de 5 Table de 6 Table de 7
0 0 0
11 1 11
10 2 10
9 1 3 3 9
8 \/ 4 8 8
7 5 7
6 6
Table de 8 Table de 9 Table de 10

Quelques remarques :

— Pour toutes les tables, la figure obtenue est symétrique par rapport a I’axe vertical reliant les nombres 1 et 6;

— Certaines tables montrent une symétrie horizontale reliant les nombres 9 et 3. Il s’agit des tables de 3, 5, 7 et 9 : les
nombres impairs!

— Lestables de 2 et 8 ainsi que 4 et 10 sont symétriques I'une de I'autre par rapport a ’axe horizontal : les nombres pairs!

— Les tables de 5 et 7 sont constituées de moins de 11 segments : 4 pour la premieére et 3 pour l'autre;
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